

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2019. október 29-én, 16.00 órakor kezdődő
ünnepi, alakuló üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Paulusz Katalin és Langmárné Enhoffer Vivien bizottsági titkárok.

* * *

(Himnusz)

Gressó Ildikó kabinetvezető: Köszönti a jelenlévőket abból az alkalomból, hogy Rákospalota, Pestújhely, Újpalota újonnan megválasztott képviselői megkezdik munkájukat. Köszönti Németh Angéla polgármestert, Hajdu László országgyűlési képviselőt, dr. Lamperth Mónika jegyzőt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, dr. Forgács Józsefet, a bizottság tagjait dr. Imre Miklóst és Novák Károlyt, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatalának képviseletében Turmely Erzsébetet. Köszönti továbbá a 2019-2024. között, 5 éves időtartamra megválasztott képviselőket. Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, tartsa meg tájékoztatóját a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választásról.

- 1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásáról**

Dr. Forgács József a HVB elnöke: A Helyi Választási Bizottság nevében köszönti a megjelenteket a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek és nemzetiségi önkormányzati képviselők eredményes választását követő ünnepélyes képviselő-testületi alakuló ülésen. A Helyi Választási Bizottság 2019. augusztus 8-ai megalakulását követően három választott tagjával bírálta el a négy polgármester jelölt nyilvántartásba vételi kérelmét. Három nyilvántartásba vett jelölő szervezet élt a delegálás lehetőségével, így a választási bizottság hat fővel végezte munkáját, mely idő alatt 208 darab határozatot hozott. Egy döntés kivételével minden esetben egyhangú szavazással döntött a bizottság, és valamennyi határozat a meghozatalának formájában emelkedett jogerőre, beleértve a választási eredménnyel szemben kezdeményezett jogorvoslatot is. Végérvényesen kijelenthető, hogy Budapest Főváros XV. kerületében a választás érvényes és eredményes volt. A 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás hivatalos eredménye a következő:

A megválasztott polgármester: Németh Angéla (Momentum Mozgalom - Demokratikus Koalíció - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd Magyarországért Párt - Lehet Más a Politika)

1. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Lukács Gergely Ádám (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

2. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Szilvágyi László (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

3. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Bodó Miklós Zoltán (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA)

4. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Deschelak Károly Ferenc (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

5. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Farkas Edit (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

6. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Legárd Krisztián (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

7. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Király Csaba (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

8. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Gyurkó Dániel (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

9. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Vékás Sándor (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

10. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Tóth Veronika (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

11. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Bihal Dávid (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

12. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Makai Ferenc Mihály (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

13. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Palocsai Béla (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

14. sz. választókerület megválasztott képviselője:

Tóth Imre (MOMENTUM-DK-MSZP-PÁRBESZÉD-LMP-RÁTE-SZOLIDARITÁS-MINDENKI MAGYARORSZÁGA-JOBBIK)

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 5. § (2) bekezdés d) pontjában foglaltak és a választás eredményének figyelembevételével Budapest Főváros XV. kerületében hat személy jutottak kompenzációs listán mandátumhoz. Kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők:

Bakos Mária Magdolna (FIDESZ-KDNP)

Csonka László (FIDESZ-KDNP)

Lehoczki Ádám (FIDESZ-KDNP)

Mihály Zoltánné (FIDESZ-KDNP)

dr. Pintér Gábor (FIDESZ-KDNP)

Pálmai Attila (MKKP)

A képviselő-testület minden tagjának kitartó, eredményes és Rákospalota, Pestújhely Újpalota javát szolgáló munkát kíván. Köszönetet mond a választási bizottság minden tagjának, a helyi választási iroda vezetőjének és minden munkatársának, a választás lebonyolításában végzett eredményes munkájáért.

2. A képviselők megbízóleveleinek átadása

Gressó Ildikó kabinetvezető: Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a megválasztott képviselők megbízóleveleinek átadására.

(A képviselők átveszik megbízólevelüket.)

3. A képviselők eskütétele

Gressó Ildikó kabinetvezető: Ahhoz, hogy a képviselő-testület az érdemi munkáját elkezdhesse, esküt kell tenni. Elsőként a megválasztott képviselők eskütételére kerül sor. Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, mondja előre az eskü szövegét.

(A képviselő-testület tagjai leteszik az esküt.)

4. A polgármester eskütétele

Gressó Ildikó kabinetvezető: Felkéri Németh Angéla polgármestert, tegye le a polgármesteri esküt, és dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, mondja előre az eskü szövegét.

(A polgármester leteszi az esküt.)

Gressó Ildikó kabinetvezető: Gratulál a polgármesternek és a képviselőknek, eredményes munkát kíván. Felkéri a polgármestert ünnepi köszöntő beszédének megtartására.

Németh Angéla polgármester: Az előttük álló ötéves ciklus alakuló ülésén az első szó a köszöneté. Köszönet azoknak a választópolgároknak, akik a megszokottnál sokkal nagyobb arányban vettek részt az október 13-án megtartott önkormányzati választáson a XV. kerületben. Október 13-án a „Mindenki a Tizenötödikért” széles körű ellenzéki összefogásnak mind a 14 egyéni induló jelöltje első helyen végzett a választókerületében. A XV. kerületi lakosok döntésének köszönhetően így minden korábbinál egyértelműbb és világosabb, kétharmadosnál is nagyobb többséget szereztek az újonnan megalakuló Képviselő-testületben. Az új kerületi Képviselő-testület felhatalmazása a választók e sokaságának akarátán, az általuk leadott szavazatokon nyugszik. Ugyanakkor mindenkinek tisztában kell lennie azzal, hogy felelősséggel tartoznak az egész kerület lakosságának. Azoknak is, akik nem rájuk szavaztak, és azoknak is, akik nem mentek el szavazni. Úgy kell dolgozni az előttük álló öt esztendőben, hogy legközelebb az ő bizalmukat is kiérdemeljék. Köszönet illeti a Helyi Választási Bizottság és a Választási Iroda munkáját is. Külön köszöni dr. Lamperth Mónika jegyzőnek, hogy az ő vezetésével a XV. kerület közigazgatása, az abban dolgozó köztisztviselők és közalkalmazottak ismét példamutató rendben és pontossággal végezték el a választással összefüggő feladataikat. Az egész Képviselő-testület legitimitása minden választás esetében a választók bizalmán múlik, hogy a szavazatokat a törvényes rendnek megfelelően adhassák le a polgárok, és a voksok feldolgozása is precízen, szabályosan történjen. Köszönetet mond Hajdu László országgyűlési képviselőnek, korábbi polgármesternek a rengeteg segítségért, figyelemért és bátorításért. Hajdu László hosszú évek óta - joggal állíthatja, hogy valamennyiük számára - tiszteletet érdemlő példát mutat lokálpatrióta helytállásból, tisztességből és becsületből, politikusként és magánemberként egyaránt.

A maguk és a kerület nevében őszintén kívánja és reméli, hogy az előttük álló ciklusban is számíthat tudására, tapasztalatára és támogatására. Habár mostantól kezdve legfőképpen a jövővel kell foglalkozni, a mögöttük hagyott ciklus és a választási kampány egyaránt komoly és megfontolásra érdemes tanulságokkal szolgál a Képviselő-testület számára. Éppen a közös jövő érdekében fontos e tanulságokról néhány szót ejteni. Az előző öt évben a Képviselő-testületen belüli politikai mozgásokat alapvetően az határozta meg, kik akarják fenntartani a működőképességet és kik akarják politikai okokból megbénítani a kerületet. A választás eredménye egyértelműen megmutatta, mi az, amit a választók elvárnak: működőképességet és felelős együttműködést. Hasonló következtetésre lehet jutni a választási kampányt elemezve is. A névtelen szórólapok terítése, a gyáva és sunyi módon, különféle online profilok álcái mögül érkező trágárság és rágalmazás, az országos politikai propaganda ismételtése, teljes kudarcot vallott. Bumerángxként visszaütött mindazokra, akik az utolsó pillanatig kitartóan sulykolták a politikai kampány szolgálatába állított propagandahazugságokat. Ezzel szemben teljes egyértelműséggel bebizonyosodott, a mérsékelt hangnem és a kerület lakóiról szóló kampány sikert aratott. A választók tehát felelős viselkedést, tisztességes küzdelmet szeretnének látni a becstelenség, az álszent hazugságok helyett. Olyan józan és toleráns vitákat, amelyek róluk, az ő életükről, a kerület sorsáról szólnak. Amikor ezeket a tanulságokat említi, a választás győzteseit, saját magukat is óva inti attól, hogy azt higgyék, nekik ettől kezdve mindenben automatikusan igazuk van vagy igazuk lesz. Közösen vallott demokratikus elkötelezettségük előírja számukra, hogy érvekkel, nyílt vitában védjék meg álláspontjukat, amelynek minden ügyben kiérleltnek, átláthatónak, tisztességesnek és a gyakorlatban is megvalósíthatónak kell lennie. Nem a bölcsek követé bízta rájuk a szavazók, hanem a kerület vezetésének felelősségét. Ezt soha nem szabad elfeledni. Mindenkit szeretne biztosítani arról, hogy tudatában van, és tudatában vannak a rájuk bízott felelősség súlyának. Minden igyekezettel azon lesznek, hogy méltán meg szolgálják a XV. kerületi szavazók által megelőlegezett bizalmat. A magyar történelem egy korábbi - sajnálatosan rövid - demokratikus kísérlete, a második köztársaság idején írta Bibó István a következőket az önkormányzatiságról: „... demokrácia nincs eleven, pezsgő, szabad és demokratikus önkormányzati élet nélkül. Minden országos demokrácia merő fikció, ha nincs meg az egyes emberek számára hozzáférhető kisebb közösségekben a szabad közélet iskolája.” Több mint húsz éve a helyi önkormányzatban dolgozó politikusként, elkötelezett lokálpatriótaként biztosan tudja, mennyire sokszínű a közel nyolcvanezres kerület lakosságának szociológiai összetétele, mennyire sokrétű az itt élők érdeklődése, gondolkodása, véleménye a legkülönbözőbb kérdésekben. Az ő dolguk az, hogy érzékeljék ezt a különbözőséget, ezt értéknek tekintsék, egyúttal mintát adjanak arra, hogyan lehet megfelelni a sokszínű elvárásoknak a helyi kormányzás felelős pozícióiban. Meggyőződése, hogy ezzel az országos demokrácia visszaállításához is hozzájárulhatnak a maguk helyén, a rendelkezésünkre álló erővel. A választáson győztes pártszövetség tagjait ez a közös szándék vezette a választási küzdelemben. Ennek a vállalásnak kell megfelelni a jövőben is, együttműködve a kerület lakóival, civil szervezeteivel, miközben civilizált demokratikus vitát folytatnak a helyi ellenzékkel. Ajtója - ahogyan eddig, úgy a következő öt évben is - mindenki előtt nyitva áll, aki a kerület érdekében kíván tenni, vagy akár vitatkozni. Ahogyan eddig, úgy a jövőben sem lesz partner az öncélú politikai csatározásokban, de elébe áll minden, a kerületet érintő tisztességes és józan javaslatnak, észrevételnek vagy akár kritikának.

„Eleven, pezsgő, szabad és demokratikus önkormányzati élet”, ez tehát a következő fél évtized célja, s ez a vállalásuk több mint pusztán elvi deklaráció. A polgárok ügyei akkor lesznek rendben, ha a képviselők és a hivatalok egyaránt nyitottak, érzékenyek arra, mit szeretnének a kerületben lakó emberek. A demokrácia aprómunkáját nap, mint nap el kell végezni, hogy megfeleljenek a választók bizalmának, a szavazatukkal rájuk ruházott felelősségnek. Ahogyan a választások előtt és a kampányban is ígérte, a 2019. évi költségvetés október 11-ei megalkotásával haladéktalanul eleget tesznek valamennyi vállalásnak. Már a november elején esedékes utalással minden közalkalmazott és köztisztviselő - január elsejéig visszamenőleg - megkapja a költségvetésben megígért béremelést és cafetéria-összeget. A Képviselő-testület előtt álló ciklusban hatékony, működőképes, fejlődő kerületet szeretnének. A főváros új vezetésével és az immár biztos többségű fővárosi testülettel szoros együttműködésben minden esély megvan a közös sikerre. Ebben kér, sőt vár el partnerséget mindenkitől, aki a képviselői felelősségben osztozik velük a következő öt évben. Polgármesterként ő is partnerséget ajánl a különböző politikai oldalaknak és elsősorban, legfőképpen a kerületi polgároknak – Rákospalota, Pestújhely és Újpalota szolgálatában. Érvekben és a kerület érdekét szolgáló döntésekben gazdag, a közéleti elevenséget és pezsgést szolgáló, mégis higgadt és gyakorlatias munkát kíván minden képviselőtársának az előttük álló öt évben.

Gressó Ildikó kabinetvezető: A képviselő-testületi ülés ünnepi része befejeződött. Felkéri Németh Angéla polgármestert a képviselő-testületi ülés levezetésére.

Németh Angéla polgármester: Köszönti a megjelenteket és a televízió nézőit. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület ülése nyilvános. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 19 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:

(A Képviselő-testület az 1-4. napirendi pontok esetében nem hozott határozatot.)

5. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról, és szabadság ütemezéséről (Ikt.sz. 2/2-154/2019. sz. anyag)
 6. Előterjesztés az alpolgármesterek megválasztásáról (Ikt.sz. 2/2-157/2019. sz. anyag)
 7. Előterjesztés az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapításáról (Ikt.sz. 2/2-158/2019. sz. anyag)
 8. Előterjesztés a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2) önkormányzati rendelet módosításáról „R” (Ikt.sz. 2/2-155/2019. sz. anyag)
 9. Előterjesztés az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról „R” (Ikt.sz. 2/2-156/2019. sz. anyag)
 10. Előterjesztés a 2019. évi civil pályázatok elbírálásáról (Ikt.sz. 2/2-159/2019. sz. anyag)
- Egyebek

Kérdés nincs, hozzászólásra adja meg a szót.

Dr. Pintér Gábor képviselő: A képviselő-testületi ülés nyilvánosságát megragadva - mint azt korábban telefonon és facebook bejegyzésben is megtette - gratulál Németh Angélának választási eredményeként elnyert polgármesteri tisztségéhez, és sok sikert kíván neki. Javasolja, hogy éljen a főpolgármesteri, a fővárosi közgyűlés és a Képviselő-testület politikai többségének lehetőségével. Az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően megalakult a kerület öt fős Fidesz-KDNP frakciója, melynek frakcióvezetője egyhangú döntéssel Lehoczki Ádám képviselő lett. További tájékoztatását írásban kívánja benyújtani, mely szerint:

„Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott dr. Pintér Gábor a mai napon, 2019. 10. 29. 24 órai hatállyal az Mötv. 30. § (1) bekezdésének alapján – 29. § (1) bekezdés f) pontjára tekintettel -, lemondok önkormányzati képviselői megbízatásomról.

További sikeres munkát kívánok a Képviselő-testület tagjainak.

Budapest, 2019. október 29. „

Sikeres munkát kíván a Képviselő-testület minden tagjának, beleértve az ő helyére kerülő dr. Szalai Kornélt, aki kompenzációs listán szerez mandátumot. Politikai munkásságát a fővárosi közgyűlésben kívánja tovább folytatni.

Németh Angéla polgármester: További hozzászólásra ad szót.

Tóth Imre képviselő: Gratulál a polgármesternek és a megválasztott, mandátumot szerzett képviselőknek. Kívánja, hogy a kerület érdekeit szolgáló Képviselő-testület munkálkodjon az elkövetkezendő ciklusban. Bejelenti, hogy megalakult a „Mindenkori Tizenötödikért” frakció. Frakcióvezetőnek őt, általános frakcióvezető helyettesnek Legárd Krisztián képviselőt, frakcióvezető helyettesnek Szilvágyi László és Palocsai Béla képviselőket választották meg. Sok sikert kíván Pintér Gábor képviselőnek további munkásságához.

Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában szavazást kér az ismertetett napirendi javaslat elfogadásáról.

398/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** az előterjesztett **napirendi javaslatot**.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése:

ELFOGADOTT NAPIREND:

(A Képviselő-testület az 1-4. napirendi pontok esetében nem hozott határozatot.)

5. **Előterjesztés a polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról, és szabadság ütemezéséről**
(lkt.sz. 2/2-154/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Lamperth Mónika jegyző
6. **Előterjesztés az alpolgármesterek megválasztásáról**
(lkt.sz. 2/2-157/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
7. **Előterjesztés az alpolgármesterek illetményének és költségterítésének megállapításáról**
(lkt.sz. 2/2-158/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2) önkormányzati rendelet módosításáról „R”**
(lkt.sz. 2/2-155/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról „R”**
(lkt.sz. 2/2-156/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés a 2019. évi civil pályázatok elbírálásáról**
(lkt.sz. 2/2-159/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester

Egyebek

* * *

5. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról, és szabadság ütemezéséről
(Ikt.sz. 2/2-154/2019. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére dr. Lamperth Mónika jegyzőnek.

Dr. Lamperth Mónika jegyző: A hivatal nevében gratulál a polgármesternek és valamennyi képviselőnek, eredményes és sikeres munkát kíván. Biztosítja a Képviselő-testület tagjait arról, hogy a hivatal a törvény elvárása szerint, az ellenzéki képviselőknek ugyanúgy segítséget fog nyújtani, mint a polgármestert támogató képviselőknek. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról és a szabadság ütemezéséről szóló napirend kapcsán elmondja, törvény írja elő, hogy a polgármestert milyen juttatások illetik meg, erről az első ülésen döntést kell hozni. A juttatások mértékéről is a törvény rendelkezik. A polgármester az elkövetkezendő időszakban is forintra ugyanannyi illetményt fog kapni, mint korábban, semmilyen növekményre vonatkozó javaslat az előterjesztésben nem szerepel.

Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs a napirendi ponthoz. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

399/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a polgármester havi illetményét 2019. október 13. napjától nyelvpótlékkal együtt 1.052.200.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCIX. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

400/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a polgármester havi költségtérítését 2019. október 13. napjától 149.576.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCIX. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

401/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a jegyzőt, hogy a polgármesterrel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCIX. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

402/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **a polgármester 2019. évi szabadság ütemezését a 2/2-154/2019. iktatószám szerinti előterjesztés szerint elfogadja.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCIX. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

403/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a jogsabályi rendelkezéseknek megfelelően tájékoztassa a képviselő-testületet.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 31.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCIX. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

404/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Németh Angéla polgármester részére az előző ciklusból fennmaradt 12 nap szabadsága megváltásra kerüljön és felkéri a jegyzőt az ezzel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.**

Felelős: jegyző

Határidő: döntést követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCIX. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés az alpolgármesterek megválasztásáról

(Ikt.sz. 2/2-157/2019. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Az előterjesztésben három alpolgármesterre tesz javaslatot. Főállású alpolgármesternek Tóth Imrét és Tóth Veronikát, társadalmi megbízatású alpolgármesternek dr. Matlák Gábort javasolja megválasztani. Úgy gondolja, feladatainak ellátásában nagy segítségére lesznek helyettesei. Felkérését elfogadták az érintettek. Az előterjesztés leírja, hogy titkos szavazással kell döntenie az alpolgármesterek személyéről. A titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámláló bizottságot kell létrehozni. A szavazatszámláló bizottság elnökének Király Csaba képviselőt, tagjainak Legárd Krisztián és Csonka László képviselőket kérte fel. A felkérést az érintettek elfogadták. Megállapítja, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazást kér a szavazatszámláló bizottság elnökének, és tagjainak megválasztásáról.

405/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **alpolgármesterek megválasztásának lebonyolítására szavazatszámláló bizottságot választ.**

A szavazatszámláló bizottság elnökének: Király Csaba

a szavazatszámláló bizottság tagjainak: Csonka László és Legárd Krisztián képviselőket választja meg.

Felkéri a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy a szavazás rendjét és a titkosságot biztosítsa, valamint a titkos szavazás eredményéről a képviselő-testületet tájékoztassa.

Felelős: a szavazatszámláló bizottság elnöke

Határidő: 2019. október 29. (a szavazás lebonyolítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §, 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 59. §)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Németh Angéla polgármester: Megadja a szót Király Csaba képviselőnek, felkéri, hogy a szavazatszámláló bizottság elnökeként ismertesse a titkos szavazás menetét.

Király Csaba képviselő: A szavazásra a Kossuth teremben kerül sor, a terem előtt lehet átvenni a szavazólapot. Minden képviselő egy szavazólapot kap, melyen fel van sorolva a három javaslat. Szavazni a név mellett lévő négyzetbe tett kereszt jelöléssel lehet. Szavazás után a szavazólapot az urnában kell elhelyezni.

A szavazatszámláló bizottság az eredményt megállapítja, ezt követően kerül sor az eredményhirdetésre. A szavazás idejére a polgármester szünetet fog elrendelni.

Németh Angéla polgármester: A szavazás időtartamára szünetet rendel el.

- szünet -

Németh Angéla polgármester: Felkéri a szavazatszámoló bizottság elnökét, ismertesse a szavazás eredményét

Király Csaba képviselő: A szavazatszámoló bizottság elnökeként tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait a titkos szavazás eredményéről. A bizottság megállapította, hogy az alpolgármesterek megválasztását szolgáló szavazólapot 19 képviselő vette át, az urnában lévő szavazólapok száma: 19 db. Érvényes szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 19, érvénytelen szavazólapok száma 0 db.

A szavazatszámoló bizottság megállapította, hogy

- Tóth Imre főállású alpolgármester megválasztása tekintetében leadott érvényes szavazatok száma 19 db, 14 igen és 5 nem szavazattal Tóth Imre képviselő alpolgármesternek megválasztásra került.
- Tóth Veronika főállású alpolgármester megválasztása tekintetében leadott érvényes szavazatok száma 19 db, 14 igen és 5 nem szavazattal Tóth Veronika képviselő alpolgármesternek megválasztásra került.
- dr. Matlák Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása tekintetében leadott érvényes szavazatok száma 19 db, 14 igen és 5 nem szavazattal dr. Matlák Gábor társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztásra került.

A szavazatszámoló bizottság nevében gratulál a megválasztott alpolgármestereknek.

Németh Angéla polgármester: Megköszöni a szavazatszámoló bizottság munkáját, gratulál a megválasztott alpolgármestereknek, kéri, hogy a kerület fejlődése érdekében segítsék munkáját, eredményesen, sikeresen dolgozzanak együtt az elkövetkezendő öt évben.

406/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete – *titkos szavazással* - úgy dönt, hogy a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára 2019. október 29-ei hatállyal **Tóth Imrét főállású alpolgármesternek megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(*Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §, 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 59. §*)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

407/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete – *titkos szavazással* - úgy dönt, hogy a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára 2019. október 29-ei hatállyal **Tóth Veronikát főállású alpolgármesternek megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §, 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 59. §)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

408/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete – *titkos szavazással* - úgy dönt, hogy a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára 2019. október 29-ei hatállyal **dr. Matlák Gábort társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §, 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 59. §)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

A megválasztott alpolgármesterek

Tóth Imre, Tóth Veronika és dr. Matlák Gábor esküt tesznek.

7. Előterjesztés az alpolgármesterek illetményének és költségterítésének megállapításáról

(lkt.sz. 2/2-158/2019. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Az alpolgármesterek illetményét a polgármesterek illetményéhez igazítja a törvény. Ez alapján, Tóth Imre alpolgármester illetményét 897.500 Ft-ban, Tóth Veronika alpolgármester illetményét 847.595 Ft + nyelvvizsga pótlékban, illetve dr. Matlák Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét 448.727 Ft-ban állapítja meg a Képviselő-testület – ezt tartalmazza az előterjesztés, melyben a költségterítésükre vonatkozóan is van javaslat. Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadásáról.

409/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Tóth Imre alpolgármester havi illetményét 2019. október 29. napjától havi 897.500.- Ft-ban, költségtérítését havi 134.625.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCV. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

410/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Tóth Veronika alpolgármester havi illetményét 2019. október 29. napjától havi 855.845.- Ft-ban (nyelvvizsga-pótlékkal együtt), költségtérítését havi 127.139.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCV. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

411/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Matlák Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 448.727.- Ft-ban, költségtérítését havi 67.309.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCV. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

412/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármesterekkel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.**

Felelős: jegyző

Határidő: döntést követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §, 2011. évi CXCV. tv. 225/A. §)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2) önkormányzati rendelet módosításáról „R” (lkt.sz. 2/2-155/2019. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Minimális módosítás van az előterjesztésben a bizottsági struktúrára vonatkozóan, illetve a Képviselő-testület ülései minden hónap első keddjén reggel 9 órától kezdődnek. A rendkívüli ülésekre szükség esetén kerülne sor a délutáni órákban. Az előterjesztés hat, egyenként hétagú bizottság létrejöttére tesz javaslatot az alábbiak szerint:

- Pénzügyi Bizottság,
- Kerületfejlesztési Bizottság,
- Kulturális Bizottság,
- Népjóléti Bizottság,
- Jogi Bizottság,
- Budapest Bizottság.

A bizottságok feladat- és hatáskörét az SzMSz tartalmazza. Változás, hogy a Kerületfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság összevonásra került, illetve létrejött a Budapest Bizottság, hogy a fővárossal szorosabb együttműködés jöhessen létre. A Szervezeti és Működési Szabályzat komplett módosítása februárban lesz esedékes. Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti és szavazást kér a rendeletalkotási javaslat elfogadásáról.

R e n d e l e t a l k o t á s

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2-155/2019. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal megalkotja 12/2019. (...) önkormányzati rendeletét a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

2019. október 30. (kihirdetésre)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

9. **Előterjesztés az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”
(lkt.sz. 2/2-156/2019. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz bővebb kiegészítést nem kíván tenni. A Képviselő-testület tagjainak javadalmazása a polgármester illetményéhez kötődik. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz. Ismerteti és szavazást kér a rendeletalkotási javaslat elfogadásáról.

R e n d e l e t a l k o t á s

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2-156/2019. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja 13/2019. (...) önkormányzati rendeletét az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

2019. október 30. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. §, 143. § (4) bekezdés f) pont)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

10. **Előterjesztés a 2019. évi civil pályázatok elbírálásáról**
(lkt.sz. 2/2-159/2019. sz. anyag)

Németh Angéla polgármester: Két részre bontva tartalmazza az előterjesztés a támogatásokat. A civil szervezetek támogatásáról a polgármester dönt, az alapítványok támogatásáról a Képviselő-testület hatásköre döntést hozni. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadásáról.

413/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2019. évi civil pályázaton** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja és a 377/2019. (IX.10.) ök. számú határozat, valamint a 2019. évi költségvetésről szóló 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, **összesen 4.630.830,-Ft, azaz Négymillió-hatszázharmincezer-nyolcszázharminc forint összegben az alábbi alapítványok programjaira nyújt támogatást:**

Szervezet	A pályázat szerinti felhasználási cél	Összeg
Hornyák Alapítvány (korábbi nevén: Az Értelmes Életért Alapítvány)	Balatoni fejlesztő, egészségmegőrző nyári táborozás a Hornyák Alapítvány Otthonában élő vak és egyben értelmileg fogyatékos fiatal felnőttei számára	500.000-Ft
Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány	"Állati!" Közösségépítő programsorozat - Kirándulás a Mesék Birodalmába a Magyar Népmese Napja alkalmából (mesével kapcsolatos feladványok, keresztrejtvények, kvíz, TOTÓ, mesehallgatás); "Állati" Pestújhelyi Ősz (mese-és versíró pályázat, plakátkészítés, képzőművészeti verseny, akadályverseny, kézműves foglalkozások, tea, gyümölcs, zöldség kóstoló, öko játékok, színházi előadás)	400.000-Ft
Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány	Súlyosan, halmozottan fogyatékos személyeket nevelő családok csoportos nyaralása speciális, személyre szabott programokkal, mentálhigiénés szakember támogatásával, közösségépítéssel	404.250-Ft
CORTEX Alapítvány az Agysérültek Rehabilitációjáért	Pozsony – Tata, Komárom – Komárno helyszíneken városnézés kisvonattal, nevezetességek megtekintése, múzeumlátogatás a klubtagok számára	600.000-Ft
Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	Színházlátogatás, színházi előadások megtekintése a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium tanulóival (Vígyszínház, Nemzeti Színház, Örkény Színház)	180.000-Ft
Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	Tánc tábor a táncművészeti képzésben részt vevő Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium diákjai számára, ahol lehetőség lesz az együttműködésre, a közös alkotásra a hazai táncélet kiváló és aktív művészeivel, Közép-Európa táncszínház táncosaival, a Frenák Pál Társulattal. A gyakorlati órák kiegészülnek előadásokkal, ahol a Semmelweis Egyetem I. számú Gyermekklinika szakemberei, dietetikusai és pszichológusai tartanak prezentációkat. A tábor eredményeként egy műsor is összeállításra kerül.	310.000-Ft
Drogprevenációs Alapítvány	Együttgondolkodó Nap 2019. decemberében 2 alkalommal. Témák: gyerekkori traumák feldolgozása, az ártalmak csökkenésének módjai és segítői, életciklusok, kilengések, serdülőkorban való elcsúszás, újrakezdés. Fórum a szociális-, egészségügyi-, oktatási intézmények munkatársaival, rehabilitációs otthonok lakóival, pszichológussal, Dr. Zacher Gáborral, absztinens felépülő szerhasználókkal, hajléktalanszállók munkatársaival, a XV. kerületi GYIÖK-beli fiatalok bevonásával.	400.000-Ft

Keresztyén Gyermekek Evangelizáló és Lelkigondozó Misszió, Kegyelem Alapítvány	"Nézz fel!" témájú baptista nyári tábor	500.000-Ft
Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Közhasznú Alapítvány	Az Ókoiskola (Budapest XV. Kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola) programjának támogatása, szennyezett talajréteg cseréje a gyógy-és fűszernövénykert létrehozása érdekében a RÉPSZOLG segítségével	250.000-Ft
Vidám Ovis Évek Alapítvány	Gyerek-szülős közösen eltöltött délelőtt a Minipolisz interaktív családi gyermekvárosban, ahol a gyerekek játszva ismerkedhetnek a felnőttek dolgokkal, lehet belőlük bolti eladó, postás, darukezelő, bankos, virágárus, manikűrös és világsztár. A gyerekek megtanulják mi a teendő ha tüzet észlelnek, hogyan kell tankolni, miképpen lehet takarékoskodni, szelektíven gyűjteni a hulladékot, hogy kell egyedül vásárolni.	253.780-Ft
Vidám Ovis Évek Alapítvány	Őszi Márton napi mulatság a Pestújhelyi Közösségi Ház színháztermében	250.000-Ft
Szülők, Tanítványok a Kolozsvár Úti Iskoláért Alapítvány	A Kolozsvár utcai Általános Iskola tanulóinak és tanáraiknak közös karácsonyi hangversenye	400.000-Ft
"Korona" Művelődési, Kulturális-és Oktatási Alapítvány	A nemzeti önazonosságtudat erősítése érdekében a Szent Korona Általános Iskola 7 - 8. évfolyamaival közösen meglátogatják az Új Köztemető 301-es parcelláját, amely az 1956-os forradalom és szabadságharc mementója. Részt vesznek egy tanórai foglalkozáson, megkoszorúzzák Nagy Imre sírját.	182.800-Ft
Mindösszesen:		4.630.830,- Ft

A támogatás összege 2019. január 1. és 2019. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2020. január 15.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)

a döntést követő 8 nap (az értesítésre)

a döntést követő 30 napon belül (a támogatási szerződések aláírására)

a támogatási szerződések aláírását követő 15 napon belül (a támogatások átutalására)

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6), 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklet, 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelete)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

414/2019. (X.29.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, **a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2019. évi pályázaton az alábbi alapítvány programját nem támogatja:**

Szervezet	A pályázat szerinti felhasználási cél
Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Közhasznú Alapítvány	Az egészségkárosító és környezetszennyező homokozó korszerűsítése

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 29. (elfogadásra)
a döntést követő 8 nap (az értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6), 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklet, 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelete)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Németh Angéla polgármester: Bejelenti, hogy a Képviselő-testület következő ülésére – egy ún. második körös alakuló ülésére, mely a bizottsági struktúrával kapcsolatos – november 6-án 17 órai kezdettel kerül sor. Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, a Képviselő-testület munkáját, az alakuló ülést bezárja.

K.m.f.

dr. Lamperth Mónika

jegyző



Németh Angéla

polgármester

